
Parcialito – Sist. Mixtos

𝑆1

𝑆2 𝑆3𝑆4

 4 chapas

 4 condiciones de vínculo

 S1 Viga simplemente apoyada

𝐴12 𝐴13

𝐵

 A12 y A13 puntos fijos de S2 y S3 respectivamente

 S2 y S3 podrían rotar respecto de A12 y A13

 El apoyo en B impide el movimiento

El sistema es cinemáticamente invariable
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𝐴12 𝐴13

𝐵

෍𝐹𝑦 = −4𝑃 + 𝑞 ∙ 12𝑚 + 𝑉1 + 𝑉2 = 0

𝑉1 + 𝑉2 = 0 𝑉1 = −𝑉2

෍𝐹𝑥 = 𝑃 − 𝑃 + 𝐻1 + 𝐻3 = 0

H1 + 𝐻3 = 0 H1 = −𝐻3

El sistema se encuentra autoequilibrado.
(no hay pares libres)

+
El sistema es cinemáticamente invariante

=

Las reacciones de vínculo son nulas

-120 kN + 120 kN = 0

= 0

 El sistema presenta simetría geométrica y 
de cargas

𝑉1

𝐻1

𝐻3

𝑉2
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𝐻𝑆2

෍𝑀𝐴13
𝑆3 = 𝐻𝑠2 ∙ 4𝑚 − 𝑃 ∙ 6𝑚 = 0

𝐴13

𝑃

𝑃

𝑆3

𝐻𝑆2 =
30𝑘𝑁 ∙ 6𝑚

4𝑚
𝐻𝑆2 = 45 𝑘𝑁

𝐻𝑆1 = 45 𝑘𝑁
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